ТЕХНИЧКA СПЕЦИФИКАЦИЈА

ЈН број 99/24
Предмет јавне набавке су услуге - Лиценце и произвођачка подршка за рачунарску мрежу за период од 12 (дванаест) месеци.

Предметна услуга подразумева следеће пакете произвођачке подршке које ће Понуђач обезбедити на захтев Наручиоца, за период од 12 (дванаест) месеци:

1) ПАКЕТ ПОДРШКЕ за постојећи СОФТВЕР ЗА ВИРТУЕЛИЗАЦИЈУ СЕРВЕРА VmWare vSphere (укључујући и VmWare vCentеr), 

2) ПАКЕТ ПОДРШКЕ за постојећу активну мрежну опрему CISCO.

1) ПАКЕТ ПОДРШКЕ за постојећи СОФТВЕР ЗА ВИРТУЕЛИЗАЦИЈУ СЕРВЕРА VmWare vSphere (укључујући и VmWare vCentеr), за период од 12 (дванаест) месеци
Пакет подршке мора да обухвати 128 core-ова за 8 процесора сервера наручиоца на којима је инсталиран постојећи софтвер наручиоца за виртуелизацију сервера VmWare vSphere. Пакет подршке мора да обухвати и постојећи софтвер наручиоца за виртуелизацију сервера VmWare vCentеr, односно све Vmware и Hyper-V хостове.
Пакет подршке за постојећи софтвер наручиоца за виртуелизацију сервера VmWare vSphere (укључујући и VmWare vCentеr) мора да обухвати, за период од 12 (дванаест) месеци, и следеће сервисе и подршку произвођача: 
· Неограничен број захтева наручиоца за подршком у периоду од 24 сата дневно, 7 дана у недељи, 365 дана у години, 
· ON Line приступ наручиоца документацији и техничким ресурсима, бази знања и форумима за дискусије на сајту произвођача

· Право наручиоца на update и upgrade наведених софтвера

времена одзива не дужих, за поједине нивое, од:
· Критично –1 сат (24h/7дана)
· Значајно –6 радних сати (радним данима у периоду 8:00-18:00 GMT+1)
· Мање значајно – 10 радних сати (радним данима у периоду 8:00-18:00  GMT+1)
· Козметичке промене – 12 радних сати (радним данима у периоду 8:00-18:00 GMT+1),
у складу са расположивим сервисима и подршком произвођача за предметни софтвер Наручиоца.
2) ПАКЕТ ПОДРШКЕ за постојећу активну мрежну опрему CISCO, за период од 12 (дванаест) месеци
Пакет подршке за постојећу активну мрежну опрему CISCO наручиоца мора да обухвати, за период од 12 (дванаест) месеци, и следеће сервисе и подршку произвођача, у складу са расположивим сервисима и подршком произвођача за предметну опрему Наручиоца и њене хардверске и софтверске компоненте: 

· Одзив овлашћеног сервисера произвођача 24 часа, 7 дана, односно најдужи доступан интервал расположивости подршке у недељи за активну мрежну опрему за коју није доступна подршка 24x7, у гарантованом року са гарантованим временом повраћаја функционалности мреже (замена неисправног уређаја новим 24 часа, 7 дана у недељи),
· Директан приступ наручиоца техничком центру произвођача опреме путем електронске поште, телефона или Интернета (wеb) 24x7 у сваком тренутку без одгађања,
· Директан приступ наручиоца центру за софтвер произвођача опреме који укључује исправке грешака, као и редовне измене испорученог софтвера у оквиру главне верзије,
времена одзива, односно извршења, не дужих, за поједине нивое односно активности, од:
· Одзив овлашћеног сервисера произвођача од 1 (једног) часа (од пријаве квара електронским путем)
· времене повраћаја функционалности мреже од 4 сата (замена неисправног уређаја новим), 
односно најкраћег доступног времена одзива, односно извршења, за поједине нивое критичности врсте кварова поједине активне мрежне опреме, за које нису доступна горе наведена времена одзива или извршења. 
Понуђач ће обезбедити понуђене пакете произвођачке подршке након закључења уговора, а најкасније пет дана од захтева Наручиоца.
Понуђач ће, на захтев Наручиоца, извршити, у горе наведеном року, и остале активности неопходне за успотављање потребних функционалности предметних пакета подршке.
Наручиоц ће, на захтев Понуђача, извршити, у горе наведеном року, активности неопходне за успотављање потребних функционалности предметних пакета подршке и извршење предвиђених подршки и сервиса.

Наручилац и Понуђач ће, непосредно након што Понуђач у предвиђеном року и на предвиђен начин обезбеди понуђене пакете произвођачке подршке, записнички констатовати да је Понуђач обезбедио понуђене пакете произвођачке подршке на предвиђен начин, односно у квалитету и обухвату у свему усаглашеним са условима који су дефинисани у конкурсној документацији, односно свим захтевима, техничким описима, карактеристикама и спецификацијама датим у оквиру ње, датом понудом, закљученим уговором и захтевом Наручиоца.
Наручилац је дужан да писаним путем обавести Понуђача о евентуалним констатованим недостатцима и неусаглашеностима које се односе на квалитет и/или обухват и/или начин извршења предметне услуге и/или неизвршења на предвиђен начин, о року и у свему на начин предвиђен конкурсном документацијом, датом понудом, закљученим уговором и захтевом Наручиоца, одмах по њиховом установљавању, и да га позове да отклони констатоване недостатке и неусаглашености у одређеном максималном року.

Понуђач је дужан да без одлагања, а најкасније у максималном року одређеном од стране Наручиоца, отклони све недостатке и неусаглашености које се односе на квалитет и/или обухват и/или начин извршења предметне услуге и обезбеди понуђене пакете произвођачке подршке на предвиђени начин, у свему усаглашено са стандардима вршења услуга и на начин предвиђен конкурсном документацијом, односно свим техничким описима, карактеристикама и спецификацијама датим у оквиру ње, датом понудом, закљученим уговором и захтевом Наручиоца.
Наручилац и Понуђач ће, непосредно након  што Понуђач у максималном року одређеном од стране Наручиоца, отклони све констатоване недостатке и неусаглашености, записнички констатовати да је Понуђач обезбедио понуђене пакете произвођачке подршке на предвиђен начин, у квалитету и обухвату и на начин у свему усаглашеним са условима који су дефинисани у конкурсној документацији, односно свим техничким описима, карактеристикама и спецификацијама датим у оквиру ње, датом понудом, закљученим уговором и захтевом Наручиоца.
У случају да Понуђач није, ни у максималном року одређеном од стране Наручиоца, отклонио све евентуалне недостатке и неусаглашености које се за време трајања уговора односе на квалитет услуге према стандардима извршења услуга и њиховог квалитета, обухвата и начина извршења предвиђеног конкурсном документацијом, односно свим захтевима, техничким описима, карактеристикама и спецификацијама датим у оквиру ње, датом понудом, закљученим уговором и захтевом Наручиоца или уколико непосредно након истека максималног рока одређеног од стране Наручиоца није констатовано Записником, овереним од стране Наручиоца и Понуђача, да је Понуђач обезбедио понуђене пакете произвођачке подршке на предвиђен начин, односно у квалитету и обухвату у свему усаглашеним са условима који су дефинисани у конкурсној документацији, односно свим техничким описима, карактеристикама и спецификацијама датим у оквиру ње, датом понудом, закљученим уговором и захтевом Наручиоца, Наручилац има право на активирање средства обезбеђења и једнострани раскид уговора.

Понуђач је обавезан да као пословну тајну третира све информације које је добио од Наручиоца, на горе наведене начине,  или их је на било који други начин стекао, а које се од стране Наручиоца сматрају као поверљиве и које Наручилац није јавно објавио или су јавно доступне.

Обиласком локација Наручиоца на којима се извршава услуга Лиценце и произвођачка подршка за рачунарску мрежу и упознавањем са рачунарском инфраструктуром Наручиоца – релевантном рачунарском опремом, мрежама и софтвером, руководи запослено или ангажовано лице Понуђача које је носилац важећег сертификата ITIL FOUNDATION Certificate in IT Service Management (Руководилац обиласка). 
Обилазак локација и упознавање са рачунарском инфраструктуром – релевантном рачунарском опремом, мрежама и софтвером Наручиоца је потребно извршити најкасније шест дана пре истека рока одређеног за подношење понуда, радним данима од 08 до 11 часова.

Приликом обиласка локације Руководилац обиласка и остала лица Понуђача треба да се јаве у канцеларију бр. 17, код помоћника директора - Леотина Холо, или у канцеларију ИТ одељења на 1. спрату код шефа ИТ одељења – Срђан Медојевић на адреси Футошки пут 46, Нови Сад, где ће доставити активне легитимације, доказе о запослењу/ангажовању код Понуђача, важећи сертификат ITIL FOUNDATION Certificate in IT Service Management за Руководиоца обиласка, генералије понуђача и оригинал овлашћења потписаног од стране овлашћеног лица понуђача којим је Руководилац обиласка овлашћен за извршење обиласка у име понуђача. Наручилац ће сачинити на основу захтеваних докумената Изјаву о поверљивости коју ће оверити Руководиоц обиласка и остала лица која ће учествовати у обиласку локација и упознавању рачунарске инфраструктуре Наручиоца у два примерка, а свака страна је у обавези да чува свој примерак.

РОК И МЕСТО ИЗВРШЕЊА УСЛУГА

Рок извршења услуге: Понуђач се обавезује да обезбеди понуђене пакете произвођачке подршке у року од максимално пет дана од пријема захтева Наручиоца.
Место извршења услуге: Седиште Наручиоца на адреси Футошки пут 46, Нови Сад.

Напомена: 

Конкурсна документација састављена је у складу са Законом о јавним набавкама („Сл.гласник РС“, број 91/19), комплетну докуметацију, као и све остале информације о предметном поступку јавне набавке можете видети путем линка:
https://jnportal.ujn.gov.rs/tender-ca/264809 
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