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ОПШТИ ПОДАЦИ О ЈАВНОЈ НАБАВЦИ
1. Подаци о наручиоцу
Наручилац: Јавно градско саобраћајно предузеће "Нови Сад"
Адреса: Футошки пут 46, 21137 Нови Сад
Интернет страница: www.gspns.co.rs
2. Врста поступка јавне набавке
Предметна јавна набавка се спроводи у отвореном поступку, у складу са Законом и подзаконским актима којима се уређују јавне набавке.
3. Предмет јавне набавке
Предмет јавне набавке број 67/23 су услуге – Подсистем информационог система за одржавање возила, израда пројекта и програма.
4. Циљ поступка
Поступак јавне набавке се спроводи ради закључења уговора о јавној набавци.
5. Контакт лице и служба
Лице за контакт: Јасмина Дапчевић
Е-mail адреса: jasmina.dapcevic@gspns.rs
Пријем електронске поште врши се преко портала Канцеларије за јавне набавке.
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ПОДАЦИ О ПРЕДМЕТУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ

Предмет јавне набавке

Предмет јавне набавке број 67/23 су услуге – Подсистем информационог система за одржавање возила, израда пројекта и програма. Детаљан предмет набавке је описан у делу Техничке спецификације.
Ознака из општег речника набавке (ознака CPV): 72000000 – Услуге информационе технологије: саветодавне услуге, израда апликација, интернет и подршка.

1. СРЕДСТВА ОБЕЗБЕЂЕЊА
Понуђачи су обавезни да средство обезбеђења за озбиљност понуде доставе Наручиоцу у року за подношење понуда непосредно или путем поште у затвореној коверти, на адресу: Јавно градско саобраћајно предузеће "Нови Сад", Футошки пут 46, 21137 Нови Сад, са назнаком: “ Подсистем информационог система за одржавање возила, израда пројекта и програма“, ЈН број 67/23 – НЕ ОТВАРАТИ” 
1.1. За озбиљност понуде  
Понуђачи су обавезни да доставе 1 (једну) бланко сопствену меницу, као средство обезбеђења за озбиљност понуде, у износу од 3% од укупне вредности понуде без ПДВ-а.

Меница мора бити евидентирана у Регистру меница и овлашћења Народне банке Србије, а понуђач мора доставити и доказ о регистрацији менице. 
Меница мора бити оверена печатом и потписана од стране лица овлашћеног за потписивање, а уз исту мора бити достављено попуњено и оверено менично овлашћење – писмо. Такође, уз меницу мора бити достављена копија картона депонованих потписа, који је издат од стране пословне банке коју понуђач наводи у меничном овлашћењу – писму. 
Рок важења средства обезбеђења је минимум 30 дана од дана отварања понуда.

Наручилац ће наплатити потраживање из средства обезбеђења које је дато уз понуду уколико: 

· понуђач након истека рока за подношење понуда повуче, опозове или измени своју понуду; 

· понуђач коме је додељен уговор благовремено не потпише уговор о јавној набавци; 

· уколико понуђач коме је додељен уговор не поднесе средство обезбеђења за извршење уговореног посла у складу са захтевима из конкурсне документације.

Понуђач са којим ће бити закључен уговор о јавној набавци дужан је да продужи важење средства обезбеђења за озбиљност понуде све док исто не буде замењено средством обезбеђења за испуњење/извршење уговорних обавеза. 
Наручилац ће вратити средство обезбеђења понуђачима са којима није закључен уговор о јавној набавци, одмах по закључењу уговора са изабраним понуђачем.

Уколико понуђач не достави средство обезбеђења понуда ће бити одбијена као неприхватљива.

1.2 За извршење уговорних обавеза
Изабрани понуђач се обавезује да приликом закључења уговора о јавној набавци, преда Наручиоцу једну бланко сопствену меницу као обезбеђење за извршење уговорних обавеза у висини од 10% од укупне вредности уговора о јавној набавци без ПДВ-а.
Меница мора бити евидентирана у Регистру меница и овлашћења Народне банке Србије. 

Меница мора бити оверена печатом и потписана од стране лица овлашћеног за потписивање, а уз исту мора бити достављено попуњено и оверено менично овлашћење.

Наручилац ће наплатити потраживање из средства обезбеђења у случају да Изабрани понуђач не извршава све своје обавезе у роковима и на начин предвиђен уговором о јавној набавци.

Рок важења средства обезбеђења је 30 дана дужи од истека важења уговора о јавној набавци.

Ако се за време трајања уговора промене рокови за извршење уговорне обавезе, важност средстава обезбеђења се мора сходно продужити.

1.3 Банкарска гаранција за повраћај авансног плаћања
Изабраном понуђачу је дозвољено да тражи аванс.

Тражени аванс не може бити већи од 50% од укупне уговорене цене предметне услуге са ПДВ-ом.

Наручилац не може исплатити износ аванса пре него што прими тражено средство финансијског обезбеђења за повраћај авансног плаћања. 

Изабрани понуђач се обавезује да у року од 15 дана од дана закључења уговора о јавној набавци, наручиоцу достави банкарску гаранцију за повраћај авансног плаћања, која ће бити са клаузулама: безусловна, неопозива, без приговора и платива на први позив. 
Банкарска гаранција за повраћај авансног плаћања издаје се у висини плаћеног аванса са ПДВ-ом и мора да траје 60 дана дуже од рока извршења предметне услуге.

Уколико понуђач није у могућности да обезбеди банкарску гаранцију са наведеним роком важења, може да достави банкарску гаранцију и са краћим роком важења. Понуђач је дужан да најкасније 15 дана пре истека рока важења достављене гаранције достави нову или продужи важење постојеће банкарске гаранције под истим условима, тако да током трајања уговора у сваком тренутку Наручилац поседује тражену банкарску гаранцију за повраћај аванса. У случају да понуђач не достави нову или не продужи важење постојеће банкарске гаранције, Наручилац задржава право наплате постојеће банкарске гаранције.
Поднета банкарска гаранција не може да садржи додатне услове  за исплату, краће рокове од оних које одреди наручилац, мањи износ од оног који одреди наручилац или промењену месну надлежност за решавање спорова.
Банкарска гаранција за повраћај авансног плаћања може се активирати након истека уговореног рока за извршење услуге у случају да изабрани понуђач прекорачи понуђени рок за извршење услуге који је дао у својој понуди, па до последњег дана важности гаранције.

2. НАЧИН И УСЛОВИ ПЛАЋАЊА, ГАРАНТНИ РОК, КАО И ДРУГЕ ОКОЛНОСИ ОД КОЈИХ ЗАВИСИ ПРИХВАТАЊЕ ПОНУДЕ

2.1 Рок и начин плаћања: 
Плаћање се врши авансно до 50% од укупне уговорене цене са ПДВ-ом.

Аванс ће бити уплаћен након достављања, од стране понуђача, банкарске гаранције за повраћај аванса и испостављања авансног рачуна, одмах након пријема исправног рачуна.

Остатак уговорене цене биће исплаћен након потписивања свих предвиђених Записника којим се констатује да је понуђач извршио услугу на уговорен начин и то у року до 45 дана од дана пријема исправног е-рачуна, у складу са Законом о роковима измирења новчаних обавеза у комерцијалним трансакцијама, уплатом на рачун Изабраног понуђача („Сл. гласник РС“, бр. 119/2012, 68/2015, 113/2017, 91/2019, 44/2021 и 44/2021 – др. Закон, 130/21 i 138/22). 

Рачун/Електронска фактура, поред обавезних података, мора да садржи број под којим је уговор о јавној набавци уписан у деловодник (деловодну књигу) наручиоца.
2.2 Захтеви у погледу рока важења понуде: 
Рок важења понуде је минимум 60 дана од дана отварања понуда. Понуђач је дужан да у понуди назначи рок важења понуде.

Понуђач је дужан да у понуди назначи - упише рок важења понуде.
Понуда у којој понуђач није навео рок важења понуде или је непрецизно одредио рок важења понуде (нпр.: око, од - до, оквирно или сл.) или је навео краћи рок важења понуде од оног који је одређен конкурсном документацијом, биће одбијена као неприхватљива.

У случају истека рока важења понуде, наручилац је дужан да у писаном облику затражи од понуђача продужење рока важења понуде. 

Понуђач који прихвати захтев за продужење рока важења понуде не може мењати понуду.

2.3 Захтеви у погледу рока извршења услуге
Рок извршења услуге је 120 дана након издавања од стране Наручиоца писаног захтева за имплементацију – поруџбенице, под условом да су понуђачу обезбеђени сви  подаци односно приступ подацима који се односе на захтев за имплементацију. 
Понуђач ће обавестити Наручиоца  писаним путем о свакој околности када му не буду обезбеђени подаци или приступ подацима. Након горе наведеног обавештења понуђача на које представник Наручиоца треба писано да се сагласи,  долази до застоја у рачунању рока, а који наставља да тече када се обезбеде подаци, односно приступ подацима.
Место вршења услуге: Футошки пут 46, Нови Сад.

2.4 Захтеви у погледу гарантног рока за извршену услугу
Гарантни рок износи минимум 24 месеца од дана имплементације система, односно потписивања протокола о примопредаји целокупног система.

Након имплементације сваког модула се потписује Записник, на крају имплементације целог система се потписује протокол о примопредаји целокупног система и од тада креће да важи гарантни рок.
2.5 Одржавање за време гарантног рока 
За време гарантног рока понуђач је обавезан да отклони све уочене и пријављене недостатке у систему у року од времена пријаве према следећој класификацији:

•         
I класа – катастрофалан утицај на пословање (пример: отказ серверске инфраструктуре, немогућност отварања радних налога и требовања резервних делова и материјала– рок за отклањање 2 сата, немогућност обрачуна сати рада запослених и сл.)

•         
II класа – критичан утицај на пословање (пример: отказ интерактивног дисплеја у радионици, отказ више од једног преносног уређаја, немогућност креирање месечног распореда рада, немогућност преузимања података о пређеним километрима, немогућност преузимања података  о потрошњи горива, немогућност планирања сервиса и сл.)   – рок за отклањање 6 сати,

•         
III класа – умерен утицај на пословање (пример: отказ једног преносног уређаја, отказ једног интерактивног дисплеја, немогућност рада материјалних књиговођа и сл.)  – рок за отклањање 12 сати,

•         
IV класа – минимална утицај на пословање (пример: немогућност уноса креирања извештаја и сл.)  – рок за отклањање 76 сати.
3. У поступку јавне набавке наручилац додељује уговор о јавној набавци по критеријуму економски најповољнија понуда/цена. 
У поступку јавне набавке наручилац ће доделити уговор економски најповољнијој понуди која се одређује на основу критеријума понуђене цене без ПДВ-а: најнижа понуђена цена максимално 100 пондера. Бодовање се врши по формули (А/Б)х100, где је А - најнижа понуђена цена, Б - понуђена цена понуђача чија понуда се разматра, 100 број пондера.
4. Резервни критеријуми 
Резервни критеријуми на основу којих ће се доделити уговор о јавној набавци у ситуацији када постоје две или више понуда које су након примене критеријума једнаке:
У случају да постоје две или више понуда са истим понуђеном ценом, наручилац ће доделити уговор понуђачу који понуди краћи рок извршења услуге.
Напомена: 

Конкурсна документација састављена је у складу са Законом о јавним набавкама („Сл.гласник РС“, број 91/19), комплетну докуметацију, као и све остале информације о предметном поступку јавне набавке можете видети путем линка:
https://jnportal.ujn.gov.rs/tender-ca/177764 
