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ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА
ЈН број 01/23

Предмет ове набавке су добра - горивo за путничка возила, и то:
	Р. бр.
	Назив добара
	Стандард
	Јединица

мере
	Оквирнa количинa

	1.
	ЕvroPremijum BMB 95
	SRPS EN 228:2017
	литар
	9000

	2.
	Течни нафтни гас (ТНГ) за путничка (моторна) возила
	SRPS EN 589:2022
	литар
	3000


Испорука добара је на бензинским пумпама (станицама) понуђача.
Испорука се врши на бензинској станици понуђача, свакодневно (7 дана у недељи) у периоду од 00:00 – 24:00 часова, за време трајања уговора о јавној набавци.
Понуђач је дужан да понуди најмање осам компанијских картица за возило (ЕvroPremijum BMB 95) односно најмање три компанијске картице за возило (ТНГ), које се достављају наручиоцу у року од најдуже пет дана од дана закључивања уговора о јавној набавци.
Квалитет понуђених добара мора бити у складу са важећим прописима, тј. Правилником о техничким и другим захтевима за течна горива нафтног порекла („Сл.гласник РС“ бр. 150/2020, 127/2021 и 129/2022), Правилником о техничким и другим захтевима за течни нафтни гас („Сл. Гл. РС", бр. 97/2010, 123/2012 и 63/2013).
Саставни део понуде мора бити и важећи ценовник са малопродајним ценама предметних добара на дан подношења понуда.
Наведене количине су планиране оквирне количине на годишњем нивоу и Наручилац задржава право да поручи већу или мању количину од планиране (оријентационе) количине у складу са стварним потребама.
Уколико уговор o јавној набавци не буде реализован до његове укупне уговорене вредности понуђач нема право да тражи испуњење уговора. Сагласност са овим захтевом Наручиоца понуђач даје самим учешћем у поступку јавне набавке.
Цене се у обрасцу понуде исказују у динарима, са и без пореза на додатну вредност, са урачунатим  свим трошковима (набавка, испорука, транспорт и други трошкови који утичу на цену у понуди) које понуђач има у реализацији предметне набавке, с тим да ће се за оцену понуде узимати у обзир цена без пореза на додатну вредност.

Усклађивање јединичних цена ће се вршити у складу са званичним променама цена горива на тржишту Републике Србије (раст акциза, раст или пад цене сирове нафте на светском тржишту). О сваком усклађивању цена, понуђач је дужан да писмено обавести Наручиоца и достави Наручиоцу измењени ценовник. Усклађене цене не смеју бити више од упоредивих тржишних цена. У супротном, Наручилац може раскинути уговор о јавној набавци. 

Цене нафтних деривата утврђују се одлукама понуђача у складу са кретањем цена на тржишту нафтних деривата у Републици Србији. Испоручене нафтне деривате понуђач ће фактурисати Наручиоцу по цени која важи на дан испоруке који подразумева дан преузимања нафтних деривата од стране Наручиоца на бензинским станицама понуђача. 

Цене дате у понуди морају бити релевантне на дан подношења понуда и у складу са политиком понуђача, озбиљне и проверљиве*, а све то због специфичности природе добара која се набављају и специфичности тржишта исте, како би биле сврсисходне приликом оцене и рангирања понуда и примене критеријума односа цене и квалитета.

Сваки понуђач је дужан да уз понуду достави ценовник који је важећи на дан подношења понуда* у малопродајном објекту на територији града Новог Сада, како би Комисија за јавне набавке могла да упореди те јединичне цене предметних добара са понуђеним.

* цена на дан подношења понуде би требала бити саобразна са ценом у важећем ценовнику малопродајног објекта на територији града Новог Сада на тај дан, што ће Комисија проверавати путем достављеног ценовника, али и на било који други начин дозвољен ЗЈН.
* У циљу провере озбиљности цене дате у понуди понуђач је дужан да у понуди достави доказ прометовања на једном од својих малопродајних објеката на територији града Новог Сада по цени из достављеног ценовника и то најмање два доказа који имају временски размак од најмање шест часова (нпр. две фотокопије фискалних исечака у току дана са којих се недвосмилено може утврдити цена, датум и време издавања). У случају да је понуђач својом одлуком на дан подношења понуде извршио измене цена на наведеном малопродајном објекту може доставити фотокопију једног фискалног исечка са којег ће недвосмислено моћи да се утврди датум и та измењена – нова цена. Уколико је понуђач вршио измене цена на дан подношења понуде и ако је та измењена цена мања за више од 20% (рачунајући ту и 20%) од просека** јединичних цена свих осталих понуђача, таква понуда ће бити одбијена као неприхватљива и као она са битним недостаком из разлога што се не може поредити са другим понудама јер је темељена на лажним подацима и тржишно неутемељена.

** Просек цена се добија када се збир јединичних цена свих понуђача без ПДВ-а подели са бројем понуђача.

Уколико јединичне цене добара из понуде нису идентичне ценама из достављеног ценовника, понуђач је дужан да уз понуду достави образложење и разлог таквог одступања. Ако је разлог за исто пословна политика понуђача који даје цену са попустом Наручилац ће прихватити такво образложење и уколико понуда таквог понуђача буде најповољнија, разлика у понуђеним јединичним ценама и јединичним ценама предметних добара у назначеном малопродајном објекту*** на територији града Новог Сада од стране понуђача, биће узета као износ**** попуста (фиксног) који ће се примењивати за све време извршења уговора. 

 *** у случају да понуђач не назначи малопродајни објекат на територији града Новог Сада који ће бити репрезентативан за поређење са јединичним ценама предметних добара из понуде, Комисија за јавну набавку Наручиоца ће узети малопродајни објекат који има најнижу цену горива - ЕВРО ПРЕМИЈУМ. 
Понуђач у понуди може да понуди рабат/попуст на понуђену цену. Рабат се исказује у % (проценту), исти је фиксни и примењује се током трајања уговора.

Понуђач није обавезан да понуди попуст у својој понуди, док ако у Обрасцу структуре цене/понуде већ нуди цену са попустом обавезан је да исти искаже и у процентима за на то предвиђеном месту! ****

****износ попуста треба бити исказан у процентима за на то предвиђеном месту и треба одговарати износу који буде разлика између цене из ценовника и понуђене цене, док у случају да постоје несаобразности Наручилац ће сам израчунати проценат попуста у односу на наведене цифре у обрасцу структуре цене и затражити потврду од понуђача као исправку рачунске грешке. 

