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ОПШТИ ПОДАЦИ О ЈАВНОЈ НАБАВЦИ
1. Подаци о наручиоцу
Наручилац: Јавно градско саобраћајно предузеће "Нови Сад"
Адреса: Футошки пут 46, 21137 Нови Сад
Интернет страница: www.gspns.co.rs
2. Врста поступка јавне набавке
Предметна јавна набавка се спроводи у отвореном поступку, у складу са Законом и подзаконским актима којима се уређују јавне набавке.
3. Предмет јавне набавке
Предмет јавне набавке број 29/21-  су добра – Лична заштитна средства.
4. Циљ поступка
Поступак јавне набавке се спроводи ради закључења оквирног споразума.

Оквирни споразум ће се закључити између наручиоца и једног понуђача.

Рок трајања оквирног споразума – једна година од дана обостраног потписивања.
5. Контакт лице и служба
Лице за контакт: Јасмина Дапчевић
Е-mail адреса: jasmina.dapcevic@gspns.rs
Пријем електронске поште врши се преко портала јавних набавки Републике  Србије.

ПОДАЦИ О ПРЕДМЕТУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ

Предмет јавне набавке

Предмет јавне набавке број 29/21 су добра – Лична заштитна средства.
Ознака из општег речника набавке (ознака CPV) - 18140000 – Додаци уз радну одећу.
Процењена вредност набавке: 7.500.000,00 динара
1. Понуђач је у обавези да средство обезбеђења достави Наручиоцу у року за подношење понуда непосредно или путем поште у затвореној коверти, на адресу: Јавно градско саобраћајно предузеће "Нови Сад", Футошки пут 46, 21137 Нови Сад, са назнаком: “ Лична заштитна средства“, ЈН број 29/21– НЕ ОТВАРАТИ” 
1.1 За озбиљност понуде  
Понуђач је дужан да у понуди достави 1 (једну) бланко сопствену меницу, која мора бити евидентирана у Регистру меница и овлашћења Народне банке Србије, као и доказ о регистрацији менице. Меница мора бити оверена печатом и потписана од стране лица овлашћеног за потписивање, а уз исту мора бити достављено попуњено и оверено менично овлашћење – писмо, са назначеним износом од 225.000,00 динара без ПДВ-а. Уз меницу мора бити достављена копија картона депонованих потписа који је издат од стране пословне банке коју понуђач наводи у меничном овлашћењу – писму. Рок важења менице је минимум 30 дана од дана отварања понуда.

Наручилац ће уновчити меницу дату уз понуду уколико: понуђач након истека рока за подношење понуда повуче, опозове или измени своју понуду; понуђач коме је додељен оквирни споразум благовремено не потпише оквирни споразум о јавној набавци; понуђач коме је додељен оквирни споразум не поднесе средство обезбеђења за добро извршење посла у складу са захтевима из конкурсне документације.

Наручилац ће вратити меницу понуђачима са којима није закључен оквирни споразум, одмах по закључењу оквирног споразума са изабраним понуђачем.

Уколико понуђач не достави меницу понуда ће бити одбијена као неприхватљива.
1.2 За добро извршење посла-оквирни споразум
Изабрани понуђач се обавезује да ћe приликом закључења оквирног споразума, предати Наручиоцу 1 (једну) бланко сопствену меницу, као обезбеђење за добро извршење посла, која мора бити евидентирана у Регистру меница и овлашћења Народне банке Србије. 
Меница мора бити оверена печатом и потписана од стране лица овлашћеног за потписивање, а уз исту мора бити достављено попуњено и оверено менично овлашћење,са назначеним износом од 10% од укупне вредности оквирног споразума без ПДВ-а.

Уз меницу мора бити достављена копија картона депонованих потписа који је издат од пословне банке коју Изабрани понуђач наводи у меничном овлашћењу – писму. Рок важења менице је 13 месеци од обостраног потписивања оквирног споразума.

Наручилац ће уновчити дату меницу уколико: изабрани Понуђач не буде извршавао своје обавезе у роковима и на начин предвиђен оквирним споразумом, не закључи појединачни уговор у складу са овим оквирним споразумом или не достави средство обезбеђења уз појединачни уговор који Наручилац и Изабрани понуђач закључе по основу оквирног споразума.
1.3 За добро извршење посла-појединачан уговор о јавној набавци закључен на основу  оквирног споразума
Изабрани понуђач се обавезује да ће приликом закључења појединачног уговора на основу оквирног споразума, предати Наручиоцу 1 (једну) бланко сопствену меницу као обезбеђење за добро извршење посла, која мора бити евидентирана у Регистру меница и овлашћења Народнебанке Србије. 

Меница мора бити оверена печатом и потписана од стране лица овлашћеног за потписивање, а уз исту мора бити достављено попуњено и оверено менично овлашћење,са назначеним износом од 10% од укупне вредности појединачног уговора без ПДВ-а, са роком важности који је 30 (тридесет) дана дужи од истека важења појединачног уговора.

Наручилац ће уновчити дату меницу у случају да Изабрани понуђач не извршава све своје

обавезе у роковима и на начин предвиђен појединачним уговором.
2. НАЧИН И УСЛОВИ ПЛАЋАЊА, ГАРАНТНИ РОК, КАО И ДРУГЕ ОКОЛНОСИ ОД КОЈИХ ЗАВИСИ ПРИХВАТАЊЕ ПОНУДЕ

2.1 Захтеви у погледу начина, рока и услова плаћања

Рок и начин плаћања: до 45 дана од дана пријема исправне фактуре, на основу документа (записника) којим се потврђује да је извршена примопредаја добара и чини саставни део фактуре.  Изабрани понуђач ће фактуристи  предметна добра на основу јединичних цена из усвојене понуде.

Плаћање се врши уплатом на рачун изабраног понуђача.

Понуда понуђача који буде захтевао уплату аванса, биће одбијена као неприхватљива.

2.2 Захтеви у погледу рока испоруке
Рок испоруке: сукцесивно -  максимум 30  дана од дана пријема захтева за испоруку по појединачном уговору, или од издавања наруџбенице.
Место испоруке је на адреси Наручиоца: ЈГСП Нови Сад, Футошки пут 46, 21137 Нови Сад.
2.3 Захтеви у погледу гарантног рока
Гарантни рок:  минимум 12 месeци рачунајући од дана извршене примопредаје добара.
У гарантном року, понуђач је у обавези да по пријему писане рекламације Наручиоца, о свом трошку, замени неисправна добра са новим одговарајућег квалитета.
2.4 Захтеви у погледу рока важења понуде
Рок важења понуде не може бити краћи од 60 дана од дана отварања понуда.

У случају истека рока важења понуде, наручилац је дужан да у писаном облику затражи од понуђача продужење рока важења понуде.

Понуђач који прихвати захтев за продужење рока важења понуде не може мењати понуду.

3.  У поступку јавне набавке наручилац додељује оквирни споразум по критеријуму             економски најповољнија понуда/цена.  
Резервни критеријуми на основу којих ће се доделити оквирни споразумi у ситуацији када постоје две или више понуда које су након примене критеријума једнаке.
  
У случају да постоје две или више понуда са истим понуђеном ценом, наручилац ће доделити оквирни споразум понуђачу који понуди дужи гарантни рок за испоручена добра. А уколико и понуђени гарантни рок исти, наручилац ће закључити оквирни споразум са понуђачем који понуди краћи рок испоруке добара.
 4.  Достављање узорка:

За сва тражена добра, понуђач је обавезан, да у складу са наведеним техничким захтевима Наручиоца, достави узорак. Узорци се достављају до истека рока за подношење понуда, на адресу наручиоца. Узорци морају бити посебно упаковани са назнаком: „Узорци за јавну набавку број 29/21“. На паковању мора бити назначен назив, број телефона и адреса понуђача. 

На сваком појединачном узорку мора бити означен редни број из спецификације. 

Уколико понуђач не достави све тражене узорке или достави узорке који не одговарају опису из обрасца понуде, понуда  ће бити одбијена као неодговарајућа/неприхватљива. 

На узорцима ће биће наведен број под којим су заведени, датум и час пријема узорака. Узорци  се достављају  ради упоређивања истоветности понуђених добара са добрима која ће се испоручивати током реализације појединачних уговора. 

Узорци понуђача, чија понуда буде изабрана као најповољнија биће задржани код наручиоца до истека рока важности уговора ради упоређивања појединачних испорука са достављеним узорцима. 

Достављени узорци осталих понуђача биће враћени понуђачима по окончаном поступку јавне набавке.
Напомена:
Конкурсна документација састављена је у складу са Законом о јавним набавкама („Сл.гласник РС“, број 91/19) и комплет докуметацију, као и све остале информације о предметном поступку јавне набавке можете видети путем линка:
            https://jnportal.ujn.gov.rs/tender-ca/30007
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