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ОПШТИ ПОДАЦИ О ЈАВНОЈ НАБАВЦИ
1. Подаци о наручиоцу
Наручилац: Јавно градско саобраћајно предузеће "Нови Сад"
Адреса: Футошки пут 46, 21137 Нови Сад
Интернет страница: www.gspns.co.rs
2. Врста поступка јавне набавке
Предметна јавна набавка се спроводи у отвореном поступку, у складу са Законом и подзаконским актима којима се уређују јавне набавке.
3. Предмет јавне набавке
Предмет јавне набавке број 58/22 су добра – Компримовани природни гас.
4. Циљ поступка
Поступак јавне набавке се спроводи ради закључења уговора о јавној набавци добара.
5. Контакт лице и служба
Лице за контакт: Стоја Ољача
Е-mail адреса: oljacas@gspns.rs 
Пријем електронске поште врши се преко портала Канцеларије за јавне набавке.
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ПОДАЦИ О ПРЕДМЕТУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ

Предмет јавне набавке

Предмет јавне набавке број 58/22 су добра - Компримовани природни гас. 
Детаљан предмет набавке је описан у делу Техничке спецификације.
Ознака из општег речника набавке (ознака CPV): 09123000 Природни гас.
1. СРЕДСТВА ОБЕЗБЕЂЕЊА
1.1. За извршење уговорних обавеза
Изабрани понуђач је дужан да приликом закључења уговора о јавној набавци, преда Наручиоцу 1 (једну) бланко сопствену меницу као обезбеђење за добро извршење уговорних обавеза, која мора бити евидентирана у Регистру меница и овлашћења Народне банке Србије. 

Меница мора бити оверена печатом и потписана од стране лица овлашћеног за потписивање, а уз исту мора бити достављено попуњено и оверено менично овлашћење, са назначеним износом од 10% од укупне вредности уговора o јавној набавци без ПДВ-а, са роком важења који је 30 (тридесет) дана дужи од истека важења уговора о јавној набавци.

Наручилац ће доставити на наплату потраживања из менице у случају да Изабрани понуђач не извршава све своје обавезе у роковима и на начин предвиђен уговором о јавној набавци.
Уколико средство обезбеђења буде наплаћено, када се промени овлашћено лице за потписивање, односно када настану друге околности због којих се претходно достављенa  средство обезбеђења не може релаизовати,  а уговор о јавној набавци не буде раскинут,  понуђач се обавезује да, под истим условима и на исти начин достави Наручиоцу ново средство обезбеђења, с тим што је рок за доставу новог средства обезбеђења седам радних дана од дана када је Наручилац доставио понуђачу обавештење о наплати претходног средства обезбеђења, односно најкасније у року од 15 дана од дана настанка нових околности.

2. НАЧИН И УСЛОВИ ПЛАЋАЊА И ДРУГЕ ОКОЛНОСИ ОД КОЈИХ ЗАВИСИ ПРИХВАТАЊЕ ПОНУДЕ

2.1 Рок и начин плаћања: 
Плаћања за испоручена добра се у року до 45 дана од дана пријема исправне фактуре/рачуна у складу са Законом о роковима измирења новчаних обавеза у комерцијалним трансакцијама ("Сл. гласник РС", бр. 119/2012, 68/2015, 113/2017, 91/2019, 44/2021 и 44/2021 – др. закон) на основу документа којим се потврђује да је извршена примопредаја добара. Изабрани понуђач ће фактуристи предметна добра на основу јединичних цена из усвојене понуде. Плаћање се врши уплатом на рачун изабраног понуђача.
Понуда понуђача који буде захтевао уплату аванса, биће одбијена као неприхватљива.

2.2 Захтеви у погледу рока важења понуде: 
Рок важења понуде је минимум 30 дана од дана отварања понуда. Понуђач је дужан да у понуди назначи рок важења понуде.

Понуђач је дужан да у понуди назначи - упише рок важења понуде.
Понуда у којој понуђач није навео рок важења понуде или је непрецизно одредио рок важења понуде (нпр.: око, од - до, оквирно или сл.) или је навео краћи рок важења понуде од оног који је одређен конкурсном документацијом, биће одбијена као неприхватљива.

У случају истека рока важења понуде, наручилац је дужан да у писаном облику затражи од понуђача продужење рока важења понуде. 

Понуђач који прихвати захтев за продужење рока важења понуде не може мењати понуду.

2.3 Захтеви у погледу рока и места испоруке

Рок испоруке: понуђач мора да обезбеди свакодневну испоруку гаса. 

Период истакања односно пуњења возила гасом je сваки дан од 10.00 до 04.00 часа наредног дана. 

Наручилац задржава могућност промене временског термина истакања - пуњења гасом својих возила у зависности од експлоатационих потреба свог возног парка.
Период испоруке се рачуна од дана закључења уговора и траје једну годину од 00:00 h до 24:00 h.

Место испоруке је на адреси Наручиоца: ЈГСП Нови Сад, Футошки пут 46, 21137 Нови Сад. Количина испорученог гаса утврђује се мерењем на месту испоруке, односно бројчаницима диспанзера и изражава се у килограмима.

Испорука подразумева  истакање гаса ради пуњења возила која су у поседу и експлоатацији ЈГСП-а, на местима истакања NGV 2. 
Време пуњења возила не сме да пређе 15 минута за минимум 250 kg.
Понуђач је дужан да свакодневно доставља Наручиоцу извештај о источеном гасу до 10.00 часова ујутру за период истакања у претходних 24 сата. 

Предметни извештај мора да садржи укупну количину истакања у претходних 24 сата, као и количину источеног гаса у свако возило понаособ, а која се везује са гаражним бројем возила у предметном периоду.

Уколико дође до непредвиђених кварова на инсталацији коју обезбеђује понуђач, за истакање односно пуњење возила, понуђач је обавезан да понуди и обезбеди место резервног пуњења возила Наручиоца.
3. У поступку јавне набавке наручилац додељује уговор о јавној набавци по критеријуму економски најповољнија понуда/цена. 
У поступку јавне набавке наручилац ће доделити уговор економски најповољнијој понуди која се одређује на основу критеријума понуђене цене без ПДВ-а: најнижа понуђена цена максимално 100 пондера. Бодовање се врши по формули (А/Б)х100, где је А - најнижа понуђена цена, Б - понуђена цена понуђача чија понуда се разматра, 100 број пондера.
4. Резервни критеријуми 
Резервни критеријуми на основу којих ће се доделити уговор о јавној набавци у ситуацији када постоје две или више понуда које су након примене критеријума једнаке:

У случају да постоје две или више понуда са истим понуђеном ценом, наручилац ће доделити уговор понуђачу који понуди дужи рок плаћања.
Напомена: 

Конкурсна документација састављена је у складу са Законом о јавним набавкама („Сл.гласник РС“, број 91/19), комплетну докуметацију, као и све остале информације о предметном поступку јавне набавке можете видети путем линка:

https://jnportal.ujn.gov.rs/tender-ca/95755 
