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ОПШТИ ПОДАЦИ О ЈАВНОЈ НАБАВЦИ
1. Подаци о наручиоцу
Наручилац: Јавно градско саобраћајно предузеће "Нови Сад"
Адреса: Футошки пут 46, 21137 Нови Сад
Интернет страница: www.gspns.co.rs
2. Врста поступка јавне набавке
Предметна јавна набавка се спроводи у отвореном поступку, у складу са Законом и подзаконским актима којима се уређују јавне набавке.
3. Предмет јавне набавке
Предмет јавне набавке број 01/21 су услуге – Пражњење сепаратора.
4. Циљ поступка
Поступак јавне набавке се спроводи ради закључења уговора.
5. Контакт лице и служба
Лице за контакт: Бланка Ристановић, тел: 021/48 96 629
Е-mail адреса: blanka.radojevic@gspns.rs
Пријем електронске поште врши се преко портала Канцеларије за јавне набавке.
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ПОДАЦИ О ПРЕДМЕТУ НАБАВКЕ
Предмет јавне набавке

Предмет јавне набавке број 01/21 су услуге: Пражњење сепаратора.
Ознака из општег речника набавке (ознака CPV): 90470000 Услуге чишћења колектора за отпадне воде.
Место вршења услуге: Футошки пут 46, Нови Сад.

Рок извршења услуге: услуге ће се вршити сукцесивно, у складу са потребама Наручиоца, а на основу писаног захтева (поруџбенице) Наручиоца,  најкасније у року од 7 дана од дана пријема писаног захтева Наручиоца.
Реализација уговора о јавној набавци вршиће се према јединичним ценама из понуде (Обрасца структуре цене) без ПДВ-а до процењене вредности ове јавне набавке, односно до износа од 1.000.000,00 динара без ПДВ-а. Уколико уговор не буде рализован до његове укупне вредности Понуђач нема право да тражи испуњење уговора. Сагласност са овим захтевом Наручиоца, понуђач даје самим учешћем у поступку јавне набавке.
Рок и начин плаћања: 

Плаћања Добављачу за испоручена добра се врше након сваке испоруке добара по важећим јединичним ценама у тренутку испоруке, на основу примљене фактуре Добављача, у року до 45 дана од дана пријема исправне фактуре/рачуна у складу са Законом о роковима измирења новчаних обавеза у комерцијалним трансакцијама ("Сл. гласник РС", бр. 119/2012, 68/2015, 113/2017 и 91/2019").

Рок важења понуде: Рок важења понуде је минимум 30 дана. 

Понуђач је дужан да у понуди назначи-упише рок важења понуде.
Понуда у којој понуђач није навео рок важења понуде или је непрецизно одредио рок важења понуде (нпр.: око, од - до, оквирно или сл.) или је навео краћи рок важења понуде од оног који је одређен конкурсном документацијом, биће одбијена као неприхватљива.

Понуђач који прихвати захтев за продужење рока важења понуде не може мењати понуду.

Износ који је добијен множењем јединичних цена без ПДВ-а са наведеним оквирним количинама, служио је само као начин да се примени критеријум и закључи уговор о јавној набавци, односно рангирају пристигле понуде.
У поступку јавне набавке наручилац ће доделити уговор економски најповољнијој понуди која се одређује на основу критеријума понуђене цене без ПДВ-а: најнижа понуђена цена максимално 100 пондера. Бодовање се врши по формули (А/Б)х100, где је А - најнижа понуђена цена, Б - понуђена цена понуђача чија понуда се разматра.
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ТЕХНИЧКA СПЕЦИФИКАЦИЈА 
У кругу аутобазе Наручиоца, на адреси Футошки пут 46, Нови Сад, постоји пет сепаратора за одвајање уља и масти који се налазе у склопу одводног система пре уливања у јавну канализацију. Како би квалитет отпадне воде одговарао условима за испуштање у јавну канализацију неопходно је њихово пражњење.

Параметри:

· Пражњење сепаратора врши се најмање једном годишње или по потреби у зависности од квалитета отпадне воде, а на основу узетог узорка отпадне воде  пре уливања у градску канализацију. 
· Запремина пет сепаратора  при једном пражњењу износи  оквирно 15 m3. 
· У понуди дати цену  по m3.
· Познато је да се приликом пражњења користи извесна количина воде за разбијање талога и испирање сепаратора. Количина која се празни и признаје ради каснијег фактурисања не може бити већа од 22 m3.

· Пожељно је да заинтересовани привредни субјекти пре подношења понуде, у месту вршења услуге, односно на адреси Наручиоца, обиђу локацију и прегледају све сепараторе чије је пражњење предмет ове јавне набавке. Наручилац ће омогућити потенцијалним понуђачима обилазак локације али само уз најаву која се врши најкраће дан раније пре обиласка, а најава се врши слањем захтева за обилазак локације на е-маил адресу: blanka.rаdojevic@gspns.rs. 
Особа са којом ће се извршити обилазак локације је Бојана Ајдиновић.

Приликом обиласка локације, представник Наручиоца ће на Обрасцу о обиласку локације, својим потписом потврдити да је заинтересовани привредни субјект извршио обилазак локације.

Обилазак локације могућ је најкасније четвртог дана пре истека рока одређеног за подношење понуда. 

Наручилац поседује карактеризацију опасног отпада бр. 02-2923/1 од 07.10.2013. године са индексним бројем 13 05 02*.
Понуђач је обавезан да поштује одредбе Закона о управљању отпадом („Сл. гласник РС“, бр. 36/2009, 88/2010, 14/2016 и 95/2018 – др. закон) и води документ о кретању опасног отпада.
Напомена: 

Конкурсна документација састављена је у складу са Законом о јавним набавкама („Сл.гласник РС“, број 91/19), комплетну докуметацију, као и све остале информације о предметном поступку јавне набавке можете видети путем линка:
https://jnportal.ujn.gov.rs/tender-ca/14800 
