I ОПШТИ ПОДАЦИ О ПРЕДМЕТУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ
1.  Предмет јавне набавке ЈН број 30/20  је набавка услуга – Ремонт дизалица (Универзал).            
Назив и ознака из општег речника набавке (CPV ознака): 50000000 – Услуге одржавања и поправки.
2.  Предмет јавне набавке није обликован по партијама.
II ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ (СПЕЦИФИКАЦИЈЕ), КВАЛИТЕТ, КОЛИЧИНА, ЗАХТЕВИ ИЗ ОБЛАСТИ БЕЗБЕДНОСТИ И ЗДРАВЉА НА РАДУ
1. ШЕСТОСТУБНА ДИЗАЛИЦА
	ОПИС
Захтева се услуга комплетног ремонта шестостубне дизалице ознаке: "БНТ, СОУР ММК БРАТСТВО, РО универзал БАЊА ЛУКА". Комплетан ремонт подразумева замену свих трошних ставки и уградњу комплетно нове аутоматике за управљање радом дизалице. Такође, потребно је извршити ремонт свих електромотора. Дизалице је потребно детаљно офарбати у наранџасту оригиналну фабричку боју. 
НОСИВОСТ ДИЗАЛИЦЕ

Носивост по стубу 50 kN.

ВРСТА ДИЗАЛИЦЕ

Шестостубна дизалица типа EC2A/B. 



	УПРАВЉАЊЕ РАДОМ – ДОДАТНА УГРАДЊА
Обавезна је додатна уградња сензора крајњег положаја на сваком стубу дизалице – за максимум и минимум висине дизања, због остваривања функције самонивелације свих шест стубова синхронизовано.


	ОЗНАКЕ НА ДИЗАЛИЦИ
Захтева се да на дизалици буде постављена идентификациона плочица са основним подацима: марка дизалице, тип, година производње и др. као и подаци о извршеном ремонту.

На дизалици мора постојати назначена носивост, исписана довољно великим фонтом у контрастном колору у односу на основну боју дизалице.

Захтева се да на дизалици постоји уочљива налепница на српском језику са наведеним основним сигурносним упутствима, напоменама о периодичним проверама исправности, основном сервисирању и идентификацији мазива која се примењују.

	ТЕХНИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА
Потребно је да понуђач уз понуду достави:

1)  детаљан технички цртеж са приказаним склопом навојног вретена, носеће и сигурносне навртке. 
2) упутство о начину контроле навртака и начину њиховог одржавања.



2. ЕЛЕКТРИЧНЕ – ПЛАТФОРМА  ДИЗАЛИЦЕ
	ОПИС

Захтева се услуга комплетног ремонта 3 (три) електричне платформа дизалице ознаке: "БНТ, СОУР ММК БРАТСТВО, РО универзал БАЊА ЛУКА". Комплетан ремонт подразумева замену свих трошних ставки и уградњу комплетно нове аутоматике за управљање радом платформа дизалица. Такође, потребно је извршити ремонт електромотора. Платформа дизалице је потребно детаљно офарбати у оригиналну фабричку боју. 


	ОЗНАКЕ НА ПЛАТФОРМА ДИЗАЛИЦАМА

Захтева се да на платформа дизалици буде постављена идентификациона плочица са основним подацима: марка дизалица, тип и др. као и подаци о извршеном ремонту.

На платформа дизалицама мора постојати назначена носивост, исписана довољно великим фонтом у контрастном колору у односу на основну боју дизалице.

Захтева се да на платформа дизалицама постоји уочљива налепница на српском језику са наведеним основним сигурносним упутствима, напоменама о периодичним проверама исправности, основном сервисирању и идентификацији мазива која се примењују.


	ДОКУМЕНТАЦИЈА
По завршетку ремонта дизалица потребно је приложити сву документацију сходно Правилнику о безбедности машина ("Сл. гласник РС", бр. 58/2016). Дизалице треба да буду означене на начин прописан Правилником о начину стављања знакова усаглашености на производе, као и употреби знакова усаглашености  (Сл. гласник РС бр. 25/2010).
Напомене:
Понуђач је дужан да изврши све услуге наведене у спецификацији предметне набавке, а у супротном понуда ће бити одбијена као неодговарајућа/неприхватљива.



Понуђач коме буде додељен уговор, током реализације уговора о јавној набавци, има обавезу да писмено извести стручну службу Наручиоца о неопходном обиму ремонта, а који се може извршити тек након дате писмене сагласности стручне службе Наручиоца. 
Наручилац има права да присуствује дефектажи неисправности. 
Услуге ће се вршити сукцесивно, у складу са потребама Наручиоца, према динамици коју одреди Наручилац, а на основу писаног захтева (поруџбенице) Наручиоца.
Гарантни рок за извршену услугу је минимум 24 месеца од датума пуштања у рад ремонтованих дизалица.
Рок за извршење услуге је 60 дана од дана потписивања уговора о јавној набавци.
Место вршења услуге је на адреси Понуђача. Трошкове превоза дизалица од  техничке базе, ЈГСП „НОВИ САД“, Футошки пут 46, Нови Сад до сервиса, и од сервиса до  техничке базе, ЈГСП „НОВИ САД“, Футошки пут 46, Нови Сад, сноси Понуђач.
Приликом испоруке ремонтованих дизалица сви уочени недостаци ће бити евидентирани у Записнику о извршеној услузи, а изабрани Понуђач је у обавези да отклони недостатаке у року који буде дефинисан од стране комисије. Записник о извршеној услузи биће потписан тек након отклањања евидентираних недостатака.
Захтеви из области безбедности и здравља на раду 
Доставити:

1. Техничку документацију од произвођача/испоручиоца са свим безбедносно техничким подацима, који потврђују  да дизалице испуњавају  захтеве  Правилника о безбедности машина/уређај ( "Сл. гласник РС",бр.58/2016). 
Произвођач или његов заступник дужан је да:

· обезбеди да дизалице испуњавају битне захтеве  за заштиту здравља  и безбедност на раду који се односе на пројектовање и израду, одређене у Прилогу 1, Правилника о безбедности машина ( "Сл. гласник РС",бр.58/2016);

· обезбеди техничку документацију  из Прилога 7, одељак А ,Правилника о безбедности машина ( "Сл. гласник РС",бр.58/2016);

· спроведе одговарајуће поступке оцењивања усаглашености;

· обезбеди Декларацију о усаглашености  у складу са Прилогом 2 ,поглавље А, Правилника о безбедности машина ( "Сл. гласник РС",бр.58/2016) и обезбеди да та декларација прати машину, односно дизалицу.

2. Техничка документација мора да буде сачињена на српском језику, односно на једном од службених језика ЕУ, са одговарајућим преводом на српски језик (оверен).
3. Означавање опреме- у складу са Правилником о безбедности машина ( "Сл. гласник РС",бр.58/2016) и Правилником о начину стављања знакова усаглашености на производе, као и употреби знакова  усаглашености ( "Сл. гласник РС",бр.25/2010).

Дизалице морају бити видљиво, читљиво и неизбрисиво означене ( металне плочице или неки  други квалитетни материјал који је постојан), нарочито следећим подацима:

· називом произвођача;

· ознаком серије, типа, модела, фабричким бројем;

· ознаком носивости;

· знаком усаглашености европским или српским;

· стварном годином производње (годином када је процес производње завршен) и др.
Ознаке на дизалицама морају бити  садржане и у пратећој документацији и од квалитетног материјала.
4. Остали захтеви: Обавезни преглед и провера дизалица на месту коришћења,  преглед  техничке документације, од стране правног лица (овлашћене установе за преглед и проверу опреме за рад) и достављање стручног налаза , који потврђује да су дизалице безбедне за коришћење и да су испуњени сви безбедносни захтеви према важећим законским прописима и стандардима.

Напомена: 
Конкурсна документација састављена је у складу са Законом о јавним набавкама („Сл.гласник РС“, број 91/19) и комплет докуметацију, као и све остале информације о предметном поступку јавне набавке можете видети путем линка:
https://jnportal.ujn.gov.rs/tender-ca/3489
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