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ОПШТИ ПОДАЦИ О ЈАВНОЈ НАБАВЦИ
1. Подаци о наручиоцу
Наручилац: Јавно градско саобраћајно предузеће "Нови Сад"
Адреса: Футошки пут 46, 21137 Нови Сад
Интернет страница: www.gspns.co.rs
2. Врста поступка јавне набавке
Предметна јавна набавка се спроводи у преговарачком поступку без објављивања јавног позива, у складу са Законом и подзаконским актима којима се уређују јавне набавке.
3. Предмет јавне набавке
Предмет јавне набавке број П - 01/21 су добра – Гас за објекте.
4. Циљ поступка
Поступак јавне набавке се спроводи ради закључења уговора.
5. Контакт лице и служба
Лице за контакт: Јасмина Дапчевић, тел: 021/48 96 629
Е-mail адреса: jasmina.dapcevic@gspns.rs
Пријем електронске поште врши се преко портала Канцеларије за јавне набавке.
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ПОДАЦИ О ПРЕДМЕТУ ЈАВНЕ НАБАВКЕ

Предмет јавне набавке: Предмет јавне набавке број П - 01/21 су добра – Гас за објекте.
Ознака из општег речника набавке (ознака CPV): 09123000 - Природни гас.
Рок и начин плаћања: Плаћања Добављачу/Снабдевачу за испоручена добра се врши након испоруке добара по јединичним ценама које је дао у понуди, на основу примљене фактуре Добављача, у року до 45 дана од дана пријема исправне фактуре/рачуна у складу са Законом о роковима измирења новчаних обавеза у комерцијалним трансакцијама ("Сл. гласник РС", бр. 119/2012, 68/2015, 113/2017 и 91/2019").

Рок важења понуде: Рок важења понуде је минимум 30 дана од дана отварања понуда. Понуђач је дужан да у понуди назначи рок важења понуде.

Понуђач је дужан да у понуди назначи-упише рок важења понуде.
Понуда у којој понуђач није навео рок важења понуде или је непрецизно одредио рок важења понуде (нпр.: око, од - до, оквирно или сл.) или је навео краћи рок важења понуде од оног који је одређен конкурсном документацијом, биће одбијена као неприхватљива.

У случају истека рока важења понуде, наручилац је дужан да у писаном облику затражи од понуђача продужење рока важења понуде. 

Понуђач који прихвати захтев за продужење рока важења понуде не може мењати понуду.

Рок испоруке добара: Врста продаје: стална продаја одређена на основу остварене потрошње Наручиоца (купца) на места примопредаје, током испоруке.
Место испоруке добара: Место испоруке - односи се на накнаду по месту испоруке и означава се у (МИ). У техничкој спецификацији назначена су два мерна места (Мерно место 1 и Мерно место 2).

У поступку јавне набавке наручилац ће доделити уговор економски најповољнијој понуди која се одређује на основу критеријума понуђене цене без ПДВ-а: најнижа понуђена цена максимално 100 пондера. Бодовање се врши по формули (А/Б)х100, где је А - најнижа понуђена цена, Б - понуђена цена понуђача чија понуда се разматра.
Напомена:
Конкурсна документација састављена је у складу са Законом о јавним набавкама („Сл.гласник РС“, број 91/19) и комплет докуметацију, као и све остале информације о предметном поступку јавне набавке можете видети путем линка:
https://jnportal.ujn.gov.rs/tender-ca/15885
